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EARLYPOLY  
FEA_803_HU 

A szerző neve és intézménye: Czinkiné Mészáros Krisztina, Szokolya Községi Börzsöny Gyöngye 
Óvoda és Bölcsőde 
 
Formális és/vagy nemformális edukációs közegben használható: Csoportos foglalkozás 
A leginkább releváns korosztály: 4-7 évesek 
Az ötlet/gyakorlat/feladat leírása: Karácsonyi ünnepkör – Karácsony 1 
 
Készítsünk karácsonyfát. Ti melyik elemeket használnátok hozzá? 
 
A karácsonyfa elkészítéséhez dupla háromszög csomagot használunk. A kis háromszögekből 
alakítsunk ki egy nagyméretűt. A törzse lehet négyzet elemekből. A csúcsára is kerüljön csúcsdísz. 
Szabad alkotás, közös játéktevékenység. 
 

 
 
Az első próbálkozás egy nagy fenyőfa, melynek van törzse és egy masni lett a csúcsdísz. 
Ezután elkezdtek tovább alkotni és felkerültek a díszek is a fára, egy kisfiú pedig megalkotta két 
háromszög egymásra illesztéséből a csillagot a fa tetejére. A fa alá négyzet elemekből 
ajándékcsomagok is kerültek. Megszámlálhatjuk, hogy mennyi elemből készültek az 
ajándékdobozok. 
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● Miért jó ez a gyakorlat: A közös játék, alkotás öröme áthatotta a tevékenységet. Erősödött 
az együttműködő képesség, a kooperáló képesség, a csoportkohézió. Fejlődött a 
kreativitás, konstruáló képesség, az alak-és szín konstanciák. Fejleszthető a finommotorikus 
mozgás, a szem-kéz koordináció, a beszédkészség, a matematikai képességek, a 
gondolkodási funkciók. A figyelem és koncentrálóképesség is erősödött.  

● Kipróbálta-e már valaki ezt? Ha igen, mikor és hol?: Az adventi időszakban csoportos 
foglakozás keretében valósult meg a tevékenység a csoportszobában. 

● Megjegyzések: Nagyon lelkesen és tényleg együttműködve készült az alkotás. Közben sokat 
beszélgettünk, élmények, emlékek kerültek elő. Figyelembe vették egymás ötletét és 
odafigyeltek, hogy ne mozdítsák el az elemeket. Néhány kisebb gyerek is bekapcsolódott a 
tevékenységbe. Fakopáncs csoport (vegyes) 


